



## Офицеры регионального следственного управления поздравляют с Днем отца



4 октября 2021 года указом Президента Российской Федерации в нашей стране учреждена новая праздничная дата – День отца, которая ежегодно отмечается в третье воскресенье октября.

Праздник призван укрепить институт семьи и его традиционные ценности, а также повысить значимость отцовства в воспитании подрастающего поколения.

Отец в семье издавна – защитник, главная опора, пример для детей, надежная поддержка для старшего поколения.

Роль отца в воспитании ребенка сложно переоценить. Папа побуждает ребенка учиться, преодолевать трудности, мотивирует на достижение целей. И чем старше становится ребенок,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

тем сильнее ощущается значимость участия в его жизни отца.

Практически все офицеры регионального следственного управления являются папами. Несмотря на большую занятость и сложную работу, все свое свободное время они уделяют детям, ведь быть отцом – это не только огромное счастье, но и большая ответственность!

Ничто так не сближает и не объединяет детей со своим отцом, как общее дело. Офицеры вместе с детьми занимаются спортом, ходят в походы, организуют пикники, устраивают семейные прогулки и домашние вечера.

От имени руководителя и коллектива регионального СКР поздравляем всех отцов нашей республики с праздником! Желаем мудрости, здоровья и сил, чтобы всегда быть для сыновей и дочерей источником понимания и поддержки!

15 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1831369>